

Евгений Осин сделал временный перерыв в творчестве, чтобы уделять больше времени дочери Агнии.

Музыкант рассказал корреспонденту InterMedia, что в основном девочкой занимается он, поскольку жена артиста Наталья работает. Сейчас Агнии пять с половиной лет, и она активно посещает различные кружки и секции.

Евгений Осин поделился, что его дочь растет очень спортивным и творческим ребенком, занимается в детском ансамбле «Домисолька», а также посещает музыкальную школу им. Дунаевского, куда ходит на уроки сольфеджио и ритмики. Кроме того, девочка занимается рисованием и гимнастикой. В будущем музыкант хочет, чтобы Агния занималась в музыкальной школе по классу фортепиано.